

奋斗百年路 启航新征程 1921-2021



传承红色基因 赓续红色血脉 郭沫若旧居试开馆



郭沫若旧居试开馆后,吸引了不少市民、游客前来参观。 记者 王 欢 摄

中的高潮章节。“爆炸了吧,爆炸了吧……”透过一声声义愤填膺的呐喊声,依稀可以看见作者对黑暗社会的憎恶和对建立崭新世界的渴望。

“《屈原》在重庆公演的那一天,出现了万人空巷,观者如山的景象,极大地鼓舞了国民抗战热情。”重庆渝中母城文化发展有限公司相关负责人告诉记者。

据了解,郭沫若旧居每周一闭馆(遇国家法定节假日正常开放),每周二至周日9:00至12:00、13:30至17:00对外开放。



扫码看《渝中新闻》视频

市六运会射击比赛收官 我区喜获22金10银3铜

本报讯(记者 黄清娟)3月25日,市六运会射击比赛圆满收官,我区运动健儿奋勇争先,大放异彩,斩获22金10银3铜,我区金牌总数达到37块。

本次射击比赛按照年龄设置青少年男女甲、乙、丙、丁8个大项40个小项比赛,吸引了来自不同区县区的12支代表队300余名运动员参赛。射击是我区传统优势体育竞技项目,此次,我区运动健儿共参加了30多个小项目的比拼。

开赛首日,年龄最小的丁组比赛率先打响。别看运动员年纪小,穿着射击服的他们个个沉着冷静,准备、瞄准、击发、上靶,每一个动作干脆果断,一举拿下9金4银1铜的好成绩,极大地提振了士气。在接下来的比赛中,运动员们乘胜追击,均取得了不俗成绩。

“本次射击比赛共产生40枚金牌,我区代表团发挥稳定,拿到了22枚,超金牌总数半数,达到了预期目标,也为即将进行的其他赛事提振了信心、增添了动力。”区体校相关负责人表示,他们将进一步总结经验,带领全体运动员朝着既定目标奋勇拼搏。



十八而志 一路繁花

四十二中为高三学子举行成人礼

本报讯(记者 刘 侃)十八岁,即将迈入崭新起点;十八岁,面对未来,扬帆起航。近日,在满怀期待与祝福声中,重庆四十二中学校高三学子满载希望,参加“大任始承 一路繁花”成人仪式暨高考“冲刺”誓师大会。

活动在《少年》音乐声中拉开帷幕,“主人公”高三学子精神抖擞,依次跨过“成人门”,进入会场。“少年,当有一笔一纸书生论古今的宽广;少年,当有戎装烈马一剑平天下的气概……”仪式上,高三学子集体朗诵由学校教师创作的诗歌《十八而至,少年从不等风来》,表达对未来的美好期许。

“18岁的我们将告别年少不经事;18岁的我们要懂得感恩;18岁的我们要学会付出;18岁的我们要担当责任……”在老师和家长的见证下,同学们面向国旗,举起右手,向十八岁的自己宣誓。大家还效仿古代成人礼仪,行“冠礼”和“笄礼”,向父母、恩师三鞠躬,以表感恩之情。

家长彭先生表示,希望通过活动,让孩子不只感受到了年龄的递增,也逐渐学会肩负起对个人、家庭、社会的责任。

后创作了《屈原》《棠棣之花》《孔雀胆》《天国春秋》等历史话剧。其中最著名的,当属他用11天时间完成的《屈原》。这也是他创作生涯中最重要的、最辉煌的时期,而“天官府8号”就是这段历史的“见证者”。

展览还原历史场景

“什么时候正式开放”“目前正在进行什么展览”……媒体记者一路感受一路深入采访。据悉,近年来,我区对“天官府8号”进行了整体保护修复。2021年,它作为新的陈列馆对外开放,静静地伫立在繁

华都市中,向人们讲述当年的故事。目前,馆内正在举办《文化洪波——抗战中的郭沫若与文工会》展览。展览由序厅——天官府的前世今生、专题陈列展——郭沫若与文化抗战、第三厅和文工会领导下的战时文化繁荣组成。

记者在现场看到,一张张见证革命先辈抗日足迹的生动照片、一幕幕生动鲜活的电影镜头,一部部耳熟能详的文艺作品名称,将郭沫若等进步人士不惧个人安危,坚持文化抗战的革命精神很好地呈现了出来,让人肃然起敬。其中,话剧《屈原》的复原场景采用先进的声光电技术,复原了其

沉浸式舞台剧、游园市集、实景剧本杀……

重庆天地“花朝节”别样文创别样魅力

礼成等环节,带领大家感受中华传统习俗。重庆首个户外实景剧本杀《天地人和——苍穹奇探》也在活动期间亮相,原创独家剧本、上百参与者同台竞技,户外沉浸式场景带来的新鲜体验,令剧本杀爱好者耳目一新。

“我是第一次体验这种剧本杀,体验感很棒,玩得很开心。”市民吴先生连连点赞。此外,现场还举办了国风文化唱演秀——“才艺大赏”,把优秀传统文化与唱演舞台创新结合。

重庆天地相关负责人介绍,将围绕“由新创造”这一主题,开展形式多样、创意十足的特色活动,构筑多元的创意生态社交系统,丰富市民文化生活,助推渝中文创产业创新发展。

本报讯(记者 刘 侃)阳春三月春光明媚,乐享时光好时节。3月26日,一场精彩的古风沉浸式舞台剧拉开了重庆天地“花朝节”序幕。看舞台剧、逛市集、玩剧本杀……在为期3天的活动中,重庆天地为市民呈现了一场与众不同的“花朝春宴”。当晚7时许,定制版古风舞台剧吸引了大家的注意,让人沉浸其中。除了热闹的舞台剧,现场还有极具“仪式感”的祝神仪式,仪式特邀市民一起参与,通过乐起、鼓鸣、舞动

学习践行《重庆市文明行为促进条例》 提高文明素养 弘扬时代新风 市委宣传部 市文明办 宣

学习践行《重庆市文明行为促进条例》 维护公序良俗 推动社会进步 市委宣传部 市文明办 宣